IlpeiickypaHt

Ha yciayru, okassiBaembie 'YK «COMK»

¢ 1 oxrsi0ps 2018 roga

st poccuiicKux rpas;kaian

HanmeHnoBanue JIbroTHbIi OO0uumit
Jern no 16 Jer, B3pociabie
BOCHHOCJIY KalUe CPOYHOMI
CJIYKOBI,
CTyaeHTBbI THEBHOTO
oT/1eJIeHU,
KYPCAHTBI, IEHCHOHEPDI,
HHBAJM/bI

Bxoanoii ousier (oOmuii): 50 120
- DKCIO3ULIUS 30 80
- BeicraBka «Jlopora B KOCMOC» 20 40
BxoxHoii 6nsieT (Ha OCHOBHYIO 40 70
HKCIIO3UIINIO O€3 TTOCeIeHUs
BBICTAaBKHU «Jlopora B KOCMOC)
BxoaHoii OuJieT Ha BBICTABKY 20 50
«/lopora B kocMoC»
(6e3 mocernieHus: SKCIO3ULIIH )
BxoaHoii OnJieT Ha TEeMATHYECKY 10 20 50
IKCKYPCHIO (B OTHOM-JIBYX
TEMaTHYECKHUX 3aJ1ax JJist
a0OHEMEHTHOI0 00CITY>KHUBaHUS U ISl
COOpHBIX TpyIN)
Bxoanoii 6miier (Ha Geceny mo 10 20
MY3€MHOM KOJUIEKIIUU/IKCKYPCUIO
0 MEPEABUKHON BHICTABKE,
0e3 moceleHrs SKCIIO3UITUN MYy3es)
JKCKYPCHOHHBIN OniieT Ha 3ansitue | 100 - neTckuii Ouser
nukiaa «OTkpoeM MHUpP BMeCTe» 50 - conpoBoxIarOMMA

+ BXO/JHOM OnJieT B My3eil
JKCKYypcus B My3ee - 45 MUHYT
I'pynna ot 5 10 10 yesioBek 200 + 400 +

BXO/HOM Omiet (001min) BXO/IHOM OmJieT

(001mii)

I'pynna ot 10 xo 20 yesioBexk 400 + 600 +

BXOJAHOM OmieT (00LIMii)

BXO/IHOH OUJIEeT
(001mit)




JKCKypcus, Tpedyromasi 0co00il MOAr0TOBKH
(c mpuBNIEYEHUEM JIOTIOJIHUTEIBHOI0 MaTepuaia, UHTEPAKTUBHBIMU dJIEMEHTAMU )

—45-60 MmuHyT

I'pynna ot S no 10 yenosek

400 +
BXO/ITHOHW OWJIEeT HA
TEMATHYECKYI0 IKCKYPCHIO

600 +
BXO/IHOU OUJIEeT
HA

TeMaTHYEeCKYI0
IKCKYPCHIO

- DKCKypcus 200 400

- nTepakTHBHOE COMPOBOK/ICHUE 200 200

I'pynna ot 10 g0 20 yesioBek 600 + 1000 +

BXOJIHONM OWJIeT HA
TEMATHYECKYI0 IKCKYPCHUIO

BXOHOH OMJIeT
HA

TEeMATHYECKYI0
IKCKYPCHIO

- DKCKypcus 400 600

- IHTEepakTHBHOE CONPOBOKICHUE 200 400

DKCKypCHsl C TeaTPaIM30BaHHBIM U (POJIBKIOPHBIM COIPOBOXKIEHUEM

— 45-60 MuHyT

I'pynna ot S no 10 yenosex 1000+ 1800 +

BXO/JHONM OMJIET HA
TEMATHYECKY I IKCKYPCHUIO

BXOJIHOM OMJIeT
HaA

TEMATHYECKYIO0
IKCKYPCHUIO

- DKCKypcust 200 400

- nTepakTUBHOE CONPOBOK/ICHUE 400 600

- QONBKIOPHOE COMPOBOKJICHUE 400 800

I'pynna ot 10 10 20 4esioBek 1400 + 2200+

- DKCKypcus
- IHTepakTUBHOE COMPOBOKICHUE
- @OJIBKIIOPHOE COMPOBOKICHUE

BXO/JIHONM OMJIeT HA
TEeMATHYECKYI0 IKCKYPCHIO

400
600
400

BXOJHOM OMJIeT
HA
TEMATHYECKY 10
IKCKYPCHUIO
600

1000

800

NuauBunyanbHas d3kckypeus — 45 MuHyT (0T 1 10 S 4esnoBek) —
300 + BxoaHoOM OMJIET HA MOCEHIEHUE 00U

Jleknumn, 0eceabl, IKCKYPCHH 10 MYy3€eiiHBIM KOJJIEKIUSIM, JKCKYPCUH 110
nepeIBUKHBIM BbICTABKAM 0e3 MocelleHusl IKCNO3uIHUU My3esi — 45 MUHYT

I'pynna go 10 yenoBex

200 + BxomHO¥ OmTeT Ha
Oecemy Mo My3eHON

400 + BxogHOM
ouser Ha Oeceny
110 MY3€MHOU




KOJUTEKITH/IKCKYPCHIO TI0 KOJUIEKITUU/IKCKY

NePEIBIKHON BBICTaBKE pCHIO 110
IIepEABUKHON
BBICTaBKE
I'pynna po 20 yesioBex 400 + BxonHOM OWIIET HA 600 + BxoxHOM
oecemy Mo My3elHON ower Ha Oecemy
KOJUTEKITUHI/IKCKYPCHIO 110 10 My3€UHON
NepeBUKHON BBICTABKE KOJUTEKIIUHU/IKCKY
pCuIo 10
epeaBUKHON
BBICTaBKE
Bbie3aHble Jeknum, 0eceabl, IKCKYPCHH M0 My3eidHbIM BbICTaBKaM — 45-60 MmunyT
I'pynna go 30 yenoBex 800 1200
- Briesgnas nexmusi/6ecena 600 1000
- IHTepakTUBHOE CONPOBOXKICHUE 200 200

Bolie3nHas jeKius, IKCKYPCHUs ¢ TeaTPaJIu30BAHHBIM U (POJILKIOPHBIM
CONPOBOXKIEHUEM

— 45-60 MmuHYT
I'pynna g0 30 yesioBek 2000 2400
- Beiesguas nekuusa/Oecena 600 1000
- HTEpakTHBHOE CONPOBOKICHUE 800 800
- ®ONBKIOPHOE CONPOBOK/ICHUE 600 600
Ilemexoanasi 3kcKypcus ot 45 MmuHyT 10 1 yaca
I'pynna ot 1 10 9 4yenoBexk 1000 ¢ rpynmnsbI
I'pynna ot 10 g0 25 yesioBek 100 100
Ilemexoanasi 3kckypcus 0oJsiee 1 yaca
I'pynna ot 1 5o S 4yenoBexk 1500 ¢ rpynmnsI
I'pynna ot 6 5o 25 yesnoBek 300 300
JJI1 MHOCTPaHHBIX IPaKIaH
HaumeHoBanue Jeru mo 18 Jer, B3pocinbie
CTY/ACHTBI
1 2 3
BxoaHoii Onj1eT HA MoceneHNe YKCIO3HIINH 70 150
(001min)
BxoaHoii OnJieT Ha TEMAaTHYECKY 10 50 100
IKCKYPCHIO (B OJHOM-IBYX 32J1aX)
O0630pHas 3kckypcus (45 MUHYT) 600 + BxoaHoI 800 + BxoaHoi
I'pynna go 20 yenoBexk omJier Ha ounJier Ha




noceuieHue noceuieHue
(001 mit) (001 mit)
JKCKypcusi TeMaTudeckasi (B 0AHOM-ABYX 600 + BxoxHoOI 800 + BxoxHoii
3aJj1ax) OmiIeT Ha OmiteT Ha
I'pynna go 20 yenoBek TEMATHYECKY 0 TEMATHYECKYI0
IKCKYPCHUIO IKCKYPCHUIO
JKCKYpCHUsi HA MHOCTPAHHOM fI3bIKe ISl 1600 + BxoaHo# 1800 + BxoaHoi#
rpynnsl 10 20 4yenoBek OomJier Ha omJier Ha
noceuieHue noceuieHmue

NuauBuayanbHas d3kckypeus (45 munyT). I'pynna go S yesiosek — 600 + BxogHoi

OmieT HA mocenleHue (00IMA)

NupuBuayanbHasi 3kCKypcus (45 MUHYT) Ha MHOCTPAHHOM si3bike. ['pynmna o S

yejoBek — 1000 + BxoaHoi OmiieT HA mocemenue (00 muii)

DoTOCHEMKA U Ay THOT UL

JIroourteabckas GorocbeMKa, B TOM YHCJIEe C HCIIOJIb30BaHUEM 50
MOOWJIBHOTO TesieoHa
doTtoceccus HA poHe My3eHHBIX HHTEPbEPOB 2000 + oOmi

([o1st TeMaTUYECKUX CIOKETOB, B T. Y. JIJI1 MOJIOZ0KEHOB. BHe
MY3€HHOI pOrpaMmbl, 0€3 COMPOBOXKIEHHS SKCKYPCOBOA).

BXO/JHOM OMJieT
HAa KaXKI0I0

[To mpeaBapuTEIbHBIM 3asiBKaM. YyeJl0BeKa
Ayamorus 100
CBajeOHbIC MepONIPUATHS B My3ee™
HaumenoBanue
IKCKYpCHUs € 0c000ii MOATOTOBKO «BbIKyll HEBeCThI» 3000
IKCKypcusi ¢ 0c000i moAroToBkoii «CpanedHbIe 00psAbI 3000
CapaToBCKOro Kpas»
HNuTepakTBHAA IKCKypCcHs AJs rocrei. Tema o 1000
BbIOOPY, 0€3 (POJIbKJIOPHOT0 CONPOBOKIEHUS
HHTepaKTUBHAsA Jekuus «CBageOHbIe 00PsIabI 600
CapartoBcKoro kpas»
D oIbKJIOPHOE COMPOBOXKAeHNE, 1 (POIBKIOPHUCT (YUCITO 1200

(hOJIBKIIOPUCTOB 3aBUCUT BBIOOpA MPOTPAMMBI)




doToceccus AJ9 MOJOI0KEHOB

2000

+ BxoaHble OnJIeThI B My3eil 110 YHCJIY rocTeil B COOTBETCTBHH €
MPEeHCKYPAHTOM HA yCJIyTH

*UTOroBasi CTOUMOCTh MEPONPUATHEC 3aBUCHUT OT BblﬁpaHHOﬁ nporpaMmmsbI u

quca rocreu

KommiekcHas s3xckypceusi « A3 ncTopun 30J10TOOPABIHCKOTO Topoaa YKeKka»™

HaumenoBanue Heru 10 16 Jer, B3poc.bie
BOCHHOCJIY KalMe CPOYHOM
CJIYKObI,
CTyneHTbI JHEBHOTO
OTHeJICHHS,
KYPCAHTBI, IEHCUOHEPDI,

HHBAJIM/IbI
KommiekcHas 21 900 24 300
IKCKypCHS
«H3 ucropuu
30JI0TOOPABIHCKOIO
ropoaa Ykeka», rpynmna
40 yeur.
- Bxoauoii onsier Ha 20 *40 =800 50*40=2000
TEMATUYECKYI0
IKCKYPCHIO B MYy3el
- CToumMocTh 400*2=800 600*2=1200
IKCKYPCHOHHOT 0

00CIy’)KMBAHUA 110
MYy3el0 VISl TPYNIbI,
2 3KCKypcoBOaa

- CroumocTsn
BbIE3/IHOT 0
MepPONPUSATHS IS
rpynibl,

2 IKCKYpPCOBOJA
-CyBeHUpPHas
NPOAYKIMS
-apeHia aBTo0yca
Ha S 4.

1400%2=2800

250*40=10 000

1500*5=7500

1800%2=3600

250*40=10 000

1500*5=7500

*MToroBasi CToMMOCTb 3KCKYPCHH BapbUPYETCSl B 3aBUCUMOCTH OT
BBIOPAaHHOTO BUJIA MPOE3/1a /10 MOC. YKEK U MaKeTa CYBEHUPHOUN MPOYyKIIUH




